

C 消费

责任编辑:许可 电话:85310467



→ 4 5

今夏,防晒需要聪明智慧

→ 7

想要最时尚生活? 看这里

→ 8

La Prairie 香港代购
尝尝鱼子精华的魅力



网络抢购

你想象不到的疯狂

现在,请容许我浪费一点点各位的宝贵时间,在呈现精彩的独家专访之前,插播一段我那惊心动魄的抢衣经历。

那天,被 TT 一顿臭损之后,刚回到办公室,同事拉拉猫就一直抱怨,怎么也抢不到那件 LOWRYS FARM 水玉圆领连衣裙,刷屏刷了一个下午,结果还是慢了几秒。心里于是有了预感,难道又是 LUNA 的店?

果然,水玉圆领连衣裙正是店里最热门的宝贝之一,LUNA 只上过一次货,总共不过几十件。几万人同一个时间段哄抢,能抢到的几率实在渺茫。拉拉猫一心想想要这条裙子,之后居然按照购买记录里的信息一个地“旺旺”过去,终于,一位山西的 MM 因为裙子太大,同意割爱!欣喜若狂的拉拉猫当天就收到了从山西寄来的快递,当天就把裙子穿到了身上。

LUNA 真有这么大的魔力?拉拉猫悄悄给了我一个网址,神秘地说,晚上九点,让你见识见识什么才是真正的 MAGIC!

好吧,既然如此,我只能静候夜晚的来临。

PM 9:00

刷屏刷到手抖,却错过了第一件

晚上刚过 8 点,原本空荡荡的页面已经人声鼎沸了。首页的留言栏不停地被人刷新,一群像是忽然从地底下冒出来一样的人,在热烈地讨论着。LUNA 还没有动静,她只是发了一个公告,大致意思是说上新货将从九点正式开始,十点二十结束。一共 5 款新的 YY,每一套她都做了简短的点评。

九点整,最先出现的就是那条千万人梦想的 NICE CLAUP 田园碎花裙,OH! MY GOD! 一共只有 31 件,而守在电脑前虎视眈眈的女人足以万计,这比例实在是失调得夸张!不过,LUNA 为了公平起见,新品上来一般都有 10 分钟的预览时间,这个时候,页面只会显示“即将开始”。也就是说,九点十分零秒,才是好戏真正上演的时刻。

从九点到九点十分,除了仔细地看 YY 的说明,你还必须做一项工作,就是随时刷屏,因为,你永远也猜不到“开始购买”的通道会在哪一秒跳出来。9 点 08 分的时候,我已经刷屏刷到手抖,心也跟着一起颤抖,QQ 上 N 个头像不停地跳动,我都没办法搭理,连手机响了,我都没空去接。

九点十分零秒,灰色按钮忽然跳成了红色。内心一阵激动,真正的比赛开始了!我迅速地按下购买键,输入“验证码”,填好资料。正窃喜于自己的迅速的时候,页面上的一行字幕彻底让我绝望!“您买的衣服不存在或者已经结束交易!”

是的,交易已经结束了!最后一个购买的人总共只花了 48 秒!在这期间,几乎每隔一秒,就有一件裙子被人买走,这速度,如果不是亲身经历,又怎么会相信?

PM 9:20

13 秒! 拍到了金丝马夹!

“当东西被 N 多人抢的时候,稻草也变成了黄金。”不知是谁说过这样的话,总之,在这一刻,我觉得它无比有道理。

帅气的马夹并不是我爱的风格,何况,现在是炎热的盛夏。可是,当这件马夹开始做为第二件 YY 被 N 多人哄抢的时候,我控制不了我自己,居然该死地点了购买键。

我想,我当时只是想碰碰运气吧,毕竟,第一回失败的事实不是已经血淋淋的么?

奇迹总是发生在你意想不到的时候!反正也没做指望,我轻松而熟练地填好了资料。然而没想到,一秒钟之后,要求付款的页面居然啦啦啦啦地呈现在了我的面前。

不可能!我怎么可能抢到了呢?左看看右之后,我半信半疑地翻了购买记录,里面果然有我的 ID,而且,成绩还相当好,居然排在了前十!

当第三件 YY——Ehyphenworld gallery 石川不规则毛边双层棉贝壳扣裙出现在我眼前的时候,我毫不犹豫地按了购买键。这一次,一半是试手气,一半是真的喜欢。快速地填好资料之后,我又成功了!这一次,又是 13 秒!

欧耶!我果然是“秒杀”高手!看来,平时用在玩游戏上的高超技艺终于没有白费,我以我绝佳的战绩获得了 LUNA 迷们一致的崇拜!

抢衣服得用“秒杀”技 小店日访问量达到十多万 遭遇“网上最牛女卖家”

最近的一次损友聚会上,一身日式打扮的 TT 悄悄地对我咬耳根子,“和你说哦,我最近很迷 LUNA,我实在太爱她了,她简直就是我的神!以后我的 YY(网络语言:衣服)全拜托她了……”

停!打住!LUNA?我在脑海里以奔四的速度迅速搜索,结果只跳出“米娜”以及“NANA”,这个 LUNA,到底是什么?

“OH,GOD!你居然还不知道 LUNA?亏你还号称天天混淘宝。”被这个小女人一番白眼加恶语鄙视之后,我终于弄清楚了 LUNA 的出处。

原来,她就是最近红透淘宝的“史上最牛女卖家”。传说中,她的店日访问量超过十万,开店 323 天,就创造了“双皇冠”(淘宝信用等级)的奇迹;信用度绝对 100%,并且以每周新增 1000 多个好评的速度飞涨;她的“亲们”(对买家的昵称)遍布全球,全部都是地道的 LUNA 迷;最绝的事情就是,买她家的 YY 根本没时间选大小,挑颜色,只要有新品上架,一分钟之内绝对抢光。她还有一个专门的转让以及求购区,数以千计的人每时每刻守在那里,只为“跪求”一件二手货。

如果不是亲眼所见,我会固执地以为,这仅仅只是一个传闻。7 月 2 日是 LUNA 最近的一次上新货的日子,当我以 13 秒的好成绩抢到 2 件非常非常热门的 YY 之后,我明显地感觉到我的生活发生了变化——我的旺旺常年没有几个淘友,而自从那天之后,每天都有数以百计的陌生面孔向我“跪求”:如果 YY 到了你不喜欢,千万千万记得要转给我,别管尺码,我给你加钱!而另一拨人,则不厌其烦地向我打探“秒杀”秘技,苦苦哀求下次帮她抢新品,随便什么款都可以!

真的真的佩服这个叫 LUNA 的女人,居然能让这么一大群人如此疯狂!经过三番五次地磨嘴皮子,这个曾经以太忙为由,拒绝了《申江服务导报》等 N 多著名媒体采访的网络牛人,终于答应了我的采访要求。